

Студенты ВШТМиМФ СПбПУ завоевали золото на международной олимпиаде PetroCup



Команда студентов ВШТМиМФ взяла золото на престижной международной олимпиаде PetroCup, оставив позади сильнейшие команды из 15 стран, включая Россию, Беларусь, Казахстан, ОАЭ, Индию, Индонезию и Малайзию..

Финальное состязание проходило в виртуальной симуляции, где нужно было управлять целым месторождением. Наши ребята блестяще продемонстрировали глубочайшее понимание процессов, слаженность и хладнокровие в условиях жесткого цейтнота. Их работу высоко оценили эксперты из крупнейших нефтегазовых компаний.

Как же им это удалось? Секрет в мощной теоретической базе и умении работать как единый механизм. Каждый член команды полностью погрузился в свой участок работы, а вместе они оказались непобедимы.

Участник команды Владислав Погребняк так объяснил их успех:

«Начиная со второго этапа мы вышли в лидеры и больше не уступали позицию. Критический разбор ошибок после отборочного этапа и опыт, полученный во время работы НОЦ «Газпромнефть-Политех», помогли нам систематизировать подход и уверенно взять победу».

А его коллега Егор Волков добавил:

«Главное это вовремя осознать, если что-то пошло не так, и быстро скорректировать решение. Мы не боялись предлагать нестандартные ходы, и это дало результат».

Эта блестящая победа — наглядный результат слаженной работы, где теоретическая подготовка, практические навыки и умение быстро реагировать на изменения создали идеальную формулу успеха.

Поздравляем студентов ВШТМиМФ с достойным достижением на международном уровне!